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〈資料２－2〉                                       

令和 5 年 12 月 18 日 

                                       学校教育部食育・給食課 

羽曳野市中学校全員給食に関するアンケート調査結果報告（教職員対象） 

                          

１，調査の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２，調査結果 

 【所属校】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【羽曳野市での勤続年数】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

目的 中学校の全員給食実現に向け、今後の方向性などをまとめた「全員喫食に向け

た基本的な考え方」の策定にあたり参考とするため。 

対象 羽曳野市立中学校及び義務教育学校後期の教職員 

期間 令和５年９月 26 日（火）～令和５年１０月２０日（金） 

            ※一部令和 5 年 12 月１日（金）まで 

回答方法 Web 回答 

回答状況 99 人 

№ 勤続年数 件数 （％）

1 0～5年未満 29 29%

2 5～10年未満 19 19%

3 10～15年未満 13 13%

4 15～20年未満 20 20%

5 20年以上 16 16%

6 未回答 2 3%

99 100%　　　　　　　　　　　合　計

№ 学校名 件数 （％）

1 誉田中学校 14 14%

2 高鷲中学校 18 18%

3 峰塚中学校 17 17%

4 高鷲南中学校 15 15%

5 河原城中学校 17 17%

6 はびきの埴生学園（後期） 17 17%

7 未回答 1 2%

99 100%合　計
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【問１】学校給食法第 2 条では学校給食の目標が掲げられていますが、中学校での全員給食開始について、 

生徒にどのようなメリットがあるとお考えですか。あてはまるものがあれば選択してください。 

（3 つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２】 中学校で全員給食が始まると、給食の献立は小学校と同じ内容を基本としたメニューになる予定です

が、献立について教職員のみなさんが重要と考えることを教えてください。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項　目 件数 　（％）

1 栄養バランス 73 74%

2 味付け 28 28%

3 量 53 54%

4 多彩なおかず 14 14%

5 地産地消 18 18%

6 彩り 4 4%

7 季節感（行事食） 21 21%

8 食育の役割 18 18%

9 食物アレルギーへの対応 55 56%

10 未回答 1 1%

№ 項　目 件数 　（％）

1 栄養バランスが整った食事がとれる 92 93%

2 食生活の改善につながる 61 62%

3 好き嫌いをなくすきっかけになる 14 14%

4 全員で同じものを食べることができる 15 15%

5 給食当番など全員で協力する時間ができる 17 17%

6 学校生活の楽しみが増える 10 10%

7 食事のマナーが身につく 2 2%

8 食への関心や正しい知識の習得につながる 19 19%

9 感謝の心を育むことにつながる 10 10%

10 未回答 1 1%

11 その他 6 6%
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【問３】中学校での全員給食において、食育の充実に向けて今後重要だと思われることを教えてください。 

（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項　目 件数 　（％）

1 家庭や地域との連携の充実 38 38%

2 地元産や国内産の食材を活用した献立の充実 45 45%

3 食に関する研修等の充実 8 8%

4 食物アレルギーを含めた個別指導の充実 55 56%

5 給食時間の確保 45 45%

6 安全で衛生的な食事環境の確保 50 51%

7 関連する教科等との学習の充実 8 8%

8 栄養教諭による指導 17 17%

9 その他 4 4%

10 未回答 1 1%
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【問４】「羽曳野市中学校給食全員喫食に向けた基本的な考え方（素案）」をお読みになり、給食指導などに 

ついて課題や気になる点がありましたらご記入ください。また、それに対してどのような対応方法や 

解決策があるとお考えか教えてください。 回答件数／ 37 件 

          

      掲載省略  

 

【問５】 中学校での全員給食実施について、ご感想などがあればご記入ください。 回答件数／40 件 

 

      掲載省略  


